

ОТЧЁТ

О проведении «Дня здоровья» в ГБОУ СОШ с. Новокуровка 08.09.2022г.

Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений, знаний о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению здоровья детей.

8 сентября 2023г. в нашей школе прошёл традиционный «День Здоровья». Для учеников 1 класса были проведены «Подвижные игры». Программа состязаний была насыщена различными спортивными заданиями. Во 2 классе были проведены «Веселые старты». Ребята делились две команды, старались быстро и ловко выполнить спортивные задания. В 3 классе провели Конкурс рисунков на тему: «В мире спорта». В 4 классе проведены «Беседы, викторины о здоровье». В 5 классе прошёл «Шашечный турнир». У учеников 6 класса прошёл «Пионербол». В 7 классе провели «Кросс». Среди учеников 8 класса прошёл «Волейбол». В 9 классе организовали «Футбол». Турнир по настольному теннису был организован в 10 классе.

Мероприятие закончилось подведением итогов «Дня здоровья» и награждением победителей. «День здоровья» в школе стал своеобразной проверкой на зрелость, готовность к самостоятельной жизни, особенно для старшеклассников.

ОТЧЁТ

О проведении «Дня здоровья» в ГБОУ СОШ с. Новокуровка 20.12.2022г.

Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений, знаний о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению здоровья детей, популяризации видов спорта.

20 декабря 2022г. в нашей школе прошёл традиционный «День Здоровья».

Для учеников 1-2 классов были проведены «Подвижные игры с мячом» на свежем воздухе». Программа состязаний была насыщена различными спортивными заданиями с использованием большого и малого мячей. Учащиеся 3-4 классов соревновались в лыжной эстафете, выполняли задания на ловкость, быстроту, а также на умения выполнять подъемы и спуски с горок на лыжах с палками. Победу одержали ученики 3 класса.

Учащиеся 7-8 классов посетили бассейн в ФОК «Виктория», обучались различным видам плавания. В смешанных командах 9 класс провел активную игру по волейболу.

Среди учеников 10-11 классов прошел тур по баскетболу. Победу одержал 10 класс. Для всех желающих и увлекающихся шахматами, был организован турнир с личным зачетом. Победители выявлены в 5,6 классах.

Мероприятие закончилось подведением итогов «Дня здоровья» и награждением победителей.

ОТЧЁТ

О проведении «Дня здоровья» в ГБОУ СОШ с. Новокуровка 10.02.2023г.

Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений, знаний о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, привлечение внимания к сохранению и укреплению своего здоровья, популяризации видов спорта.

10 февраля 2023г. в нашей школе прошёл традиционный «День Здоровья».

Для учеников 1 класса были проведены «Веселые старты со скакалкой».

Подвижные игры с ориентированием на свежем воздухе прошли во 2 классе.

Учащиеся 3-4 классов по итогам конкурса рисунков оформили выставку «Быть здоровым – стильно», по итогам спортивной эстафеты лидировал 3 класс.

В турнире по шахматам среди 5-6 классов лидировал 6 класс - в личном зачете три призовых места

На ловкость, быстроту реакции соревновались 7-8 классы в встрече по «Настольному теннису».

9 класс посетил бассейн в ФОК «Виктория», познакомились с видами плавания.

Среди учеников 10-11 классов прошел тур по волейболу. Победу одержал 10 класс.

Мероприятие закончилось подведением итогов «Дня здоровья» и награждением победителей.

ОТЧЁТ

О проведении «Дня здоровья» в ГБОУ СОШ с. Новокуровка 18.05.2023г.
Целью проведения Дня здоровья является формирование и развитие у детей представлений, знаний о здоровье, мотивации на здоровый образ жизни, здоровое питание, популяризации видов спорта.

18 мая 2023г. традиционный «День Здоровья» начался с торжественного открытия и проведения единого классного часа «Что мы жуем»?

Для учеников 1-2 классов была проведена спортивная эстафета. Ребята состязались на ловкость, быстроту, меткость, скорость. Подвижные игры с малым спортивным мячом прошли в 3-4 классах.

Среди учащихся 4-5 классов прошла встреча по шашкам в Точке роста, по итогам лидировал 4 класс.

В турнире по пионерболу среди 5-6 классов лидировал 6 класс.

Футбольный матч состоялся в 7 классе. Победу одержали мальчики.

В тренировке логики, мышления состязались учащиеся 8 класса в турнире по шахматам. Выявлены 4 призера.

На ловкость рук, быстроту реакции соревновались 9-10 классы в встрече по «Настольному теннису».

10-11 классы посетил бассейн в ФОК «Виктория», ребята познакомились с видами плавания. Мероприятие закончилось подведением итогов «Дня здоровья» и награждением победителей распространением буклетов «Мы выбираем ЗОЖ».